BK S:t Erik

Sommarserien 2019-06-20

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 224 58.33  Ylva Strandberg - Stefan Ekman 9217 18318 BK S:tErik
2 7 222 57.81 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:tErik
3 1 219 57.03  Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:t Erik - Borlange BK
4 6 214 55.73  Magnus Backlund - Nillan Essén 59151 59143 BK S:tErik
5 8 211 54.95 Tore Stormo - Joanna Tenggren 78250 39113 BK S:t Erik - Rimbo BK
6 12 210 54.69 Max Odlund - Bim Odlund 9267 9266  BK S:t Erik
7 13 209 54.43  Lennart Eriksson - Mats Nyberg 9020 13205 BKS:tErik
8 16 208 54.17  Andrea Sandberg - Peter Nordén 1662 7833  BK S:t Erik - Orebridgen
9 10 199 51.82  Gunnar Andersson - Gudrun Strandberg 18507 4143 BK ALERT - BK S:t Erik
10 11 183 47.66  Johan Tesch - Karin Dufwa 26150 41938 BK S:tErik
10 14 183 47.66  Peter Swensson - Andreas Abragi 15345 58640 BK S:tErik
12 2 178 46.35  Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:tErik
13 3 174 45.31 Magnus Rasmussen - Peder Jensen 48718 44612 BK S:tErik
14 17 171 44.53  Ann-Sophie Andersson - Katrin Thorstrom 39116 39115 Rimbo BK
14 18 171 44.53  Mi Andrén - Agneta Jakobsson 90168 57687 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
16 4 169 44.01 Elena Strom - Erik Asbrink 8220 8624  BK S:t Erik
17 5 165 42.97 Thomas Malmstrom - Michael Jungstedt 17048 9100 BK S:tErik
18 9 146 38.02  Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
1 4 K10642 Basta kontrakt 2 49865 Basta kontrakt 3 4 E1072 Basta kontrakt
Nord v 387 34 N =140 Ost vD2 7NT O =-1520 Syd v 63 5NT V =-660
Ingen + E95 NS + Kn1062 ov + KD432
#KKn5 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 E5 4 DKn87 N 107 8 9 8 4 Kn3 + EK10 NO3140 4 865 4 DKn3 N26242
vKn96 v D432 S 107 8 9 8 vEKn65 vK97 S03140 vKDKn1085 vE72 S26 242
¢ K8763 ¢ DKn4 026544 ¢+ K94 ¢+ E8 O 139 129 13| - ¢ EKn86 O 117 119 11
#1032 %86 V2654414 #10764 &EKDKn5 VvV 139 129 13 | #KDKn9 *E75 vV 117 119 11
493 4 D742 & K94
v EK105 v 10843 v 94
+ 102 + D753 410975
#ED974 *8 #8642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 5 3NS+3 *7 490 16.0 0.0| 4 16 6NO-1 +3 50 16.0 00| 3 14 64 0-2 v9 200 16.0 0.0
11 6 3NN+1 *8 430 140 20| 1 9 3NO+3 v4 -490 13.0 30| 2 12 6v V-1 + K 100 13.0 3.0
7 13 3NN= v3 400 120 40| 8 5 3NO+3 46 -490 13.0 3.0({18 10 6v V-1 v6 100 13.0 3.0
1 9 3#4N= +Q 140 100 6.0| 3 14 6NO= +5 990 9.0 7.0| 1 9 4vV+1 v3 -650 5.0 11.0
3 14 34S+1 +3 130 80 80| 7 13 6NV= 46 990 9.0 7.0| 4 16 5vV= &T -650 5.0 11.0
4 16 5#S-1 +3 -50 4.0 120| 2 12 6NO +1 a4 -1020 4.0 12.0| 7 13 4v V+1 &T -650 5.0 11.0
17 15 3NN-1 v3 -50 4.0 12.0|17 15 6NO +1 va -1020 4.0 120| 8 5 4v V+1 * K -650 5.0 11.0
18 10 3NS-1 +3 -50 4.0 12.0|18 10 6NO +1 LY, -1020 4.0 12011 6 4v V+1 &T -650 5.0 11.0
2 12 3NN-2 v2 -100 0.0 16.0|11 6 7#0= »8 -1440 0.0 16.0|17 15 4v V+1 +K -650 5.0 11.0
4 4 ED102 Bésta kontrakt 5 4984 Bésta kontrakt 6 & DKn5 Bésta kontrakt
Vast vE10653 6¢ S =1370 Nord v 10653 5v V =-450 Ost v 8654 64 S D -4-800
Alla + K1085 NS * K74 ov +53
»- & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT
4K763 4Kn85 N 1211101111 4 K3 4 Kn102 N27 263 46 s E4 N11281
vK8742 vKn9 S 1212101111 vKn74 v EKD98 S27 26 3 v EK72 vKn103 S11281
+D4 49762 011321 ¢ EKNn108 +¢2 O 116 106 8 ¢+ Kn ¢ED10962 O 1211105 8
#Kn6é #10974 Vviz2321 #Kn1054 #E963 V 116 116 8 #EKD8632 #94 V 1210105 8
494 4 ED765 & K1098732
vD v2 vD9
¢ EKn3 + D9653 + K874
#EKD8532 «D2 ®-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 14 6% S= +Q 1370 16.0 0.0|16 14 4v O-1 +3 50 16.0 0.0| 3 13 4NV-3 «Q 300 16.0 0.0
4 15 3NS+3 a2 690 120 40| 2 10 4v O= *Q 420 9.0 7.0| 2 10 64 V-1 «Q 100 11.0 5.0
5 17 3NN+3 +6 690 120 40| 3 13 4vO= s A 420 9.0 7.0| 5 17 6#V-1 «Q 100 11.0 5.0
12 7 3NN+3 %] 690 120 40| 4 15 4v O= +5 420 9.0 7.0|12 7 6#0-1 «Q 100 11.0 5.0
2 10 4NN +1 45 660 80 80| 517 4v O= *Q 420 9.0 7.0|16 14 64 V-1 4Q 100 11.0 5.0
8 1 3NN+1 43 630 50 11.0| 8 1 4v V= +3 420 9.0 7.0| 9 6 54DS-3 *A -500 6.0 10.0
18 11 3NN +1 +3 630 50 11.0(12 7 4v 0= v2 420 9.0 7.0|18 11 54V = +Q -600 4.0 12.0
3 13 5¢ N-1 2 -100 2.0 140| 9 6 4v O+1 +3 -450 1.0 15.0| 8 1 54V +1 4Q -620 2.0 14.0
9 6 INS-3 %] -300 0.0 16.0|18 11 4v O+1 *Q -450 1.0 15.0| 4 15 6& V= 4Q -1370 0.0 16.0
7 & E9832 Bésta kontrakt 8 493 Bésta kontrakt 9 4 Kn1062 Bésta kontrakt
Syd v 83 4¢ N D -2-500 Vast v ED1097 4v N =420 Nord v 765 5¢ SD-3-500
Alla + Kn9543 Ingen + KD5 ov ¢ EKD72
*4 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
4 K74 4 D105 N3867 4 « EDKn84 & K2 N6 6 106 7 4ED98 453 N16 256
v 106 vDKn74 S37674 v 85 v42 S 6 6 106 7 vE3 vDKn1042 S 2 8 3 57
¢ KD872 ¢- O 104 7 6 9 41086 497432 077375 ¢1043 +6 O 115 106 6
«D85 #EK7632 V 104 7 6 9 #953 #EDKnN7 V77375 #EKKN8 #75432 V 115 106 6
4 Kn6 410765 4 K74
v EK952 v KKn63 v K98
+ E106 ¢ EKn + Kn985
#Kn109 *K64 +D96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 11 3¢ S= &5 110 16.0 00| 6 8 4v N= oK 420 13.0 3.0|12 18 3NO -4 ¢A 400 16.0 0.0
117 2NS-1 *5 -100 140 20|10 7 4vy N= v5 420 130 3.0| 4 14 3NV-2 ¢A 200 140 2.0
10 7 3#0= vA -110 12.0 4.0|12 18 4v N= +4 420 13.0 3.0| 1 17 2¢ S= *A 90 11.0 5.0
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5 16 3+ 0O +1 s -130 8.0 8.0|15 13 4v N= «K 420 13.0 3.0| 3 11 2¢ N= v4 90 11.0 5.0
6 8 3#0+1 vA -130 8.0 80| 1 17 2v S+2 v6 170 50 110 9 2 3¢ N-2 vQ -100 8.0 8.0
12 18 3+ O +1 s] -130 8.0 80| 4 14 3v N+1 v3 170 50 11.0( 5 16 1a V+1 ¢ A -110 5.0 11.0
9 2 3vS-3 *A -300 4.0 12.0| 5 16 3v N+1 *2 170 50 110 6 8 2vO= *7 -110 5.0 11.0
4 14 3NO= s] -600 2.0 140 9 2 3v N+1 aK 170 50 11.0{10 7 3vO= +8 -140 2.0 14.0
15 13 3NO+1 vA -630 0.0 16.0| 3 11 3v S= v8 140 0.0 16.0(15 13 4+ V+1 ¢ A -150 0.0 16.0
10 495 Basta kontrakt 11 49 Basta kontrakt 12 4 EKn764 Basta kontrakt
Ost vKn 4¢ SD-2-500 Syd vED1082 4v SD-1-100 Vast v Kn105 5¢ N =600
Alla + EKN973 Ingen +76 NS +93
109853 & ¢ v & NT #DKn973 & ¢ v & NT *KKn4 & ¢ v & NT
«E43 4 KD1082 N58434 «ED2 #1043 N9 3985 4K852 «D103 N5 117 7 9
vD7632 v1095 S58 434 v KKn6 v73 S$93985 v8743 vE9%6 S5 117 79
465 ¢+ KD 074999 ¢ KKn8543 ¢ ED92 039255 ¢+ Kn ¢ K10 08 266 2
#ED2  #K76 V749299 &5 *K862 V 3 103 55 #E1072 #D8653 V8266 2
4 Kn76 4 KKn8765 49
v EK84 v 954 vKD2
¢10842 +10 ¢ ED876542
*Kn4 #E104 *9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 3 4v V-2 *T 200 160 00| 2 8 3NV-2 «Q 100 140 20| 7 9 34DS+3 42 1270 16.0 0.0
6 17 4v V-1 49 100 130 3.0 7 9 5¢V-2 49 100 140 20(16 1 5¢ S= A 600 140 2.0
7 9 44 O-1 vK 100 13.0 3.0|13 11 5¢ V-2 49 100 140 20| 4 12 54DO-3 vK 500 12.0 4.0
16 1 3NO= ¢+4 -600 10.0 6.0| 6 17 3NV-1 49 50 100 6.0(10 3 440-4 ¢A 200 10.0 6.0
2 8 44 0= vA -620 5.0 11.0|10 3 3¢ V= 49 -110 6.0 10.0| 2 8 3¢ S+2 A 150 4.0 12.0
4 12 44 O= vA -620 5.0 11.0|14 18 3¢ V= 49 -110 6.0 10.0| 5 15 3¢ S+2 «A 150 4.0 12.0
515 44 O= ] -620 5.0 11.0|16 1 3¢ V= T -110 6.0 10.0| 6 17 INO-3 49 150 4.0 12.0
13 11 44 O = vA -620 5.0 11.0| 4 12 4e V= 49 -130 2.0 14.0|13 11 2¢ S+3 *J 150 4.0 12.0
14 18 5¢DS-3 LY -800 0.0 16.0| 5 15 3NO= 46 -400 0.0 16.0|14 18 4¢ S+1 v8 150 4.0 12.0
13 49 Bésta kontrakt 14 & 8542 Bésta kontrakt 15 4 D2 Bésta kontrakt
Nord v EDKn743 2NTV =-120 Ost v6 7¢ O =-1440 Syd v ED65 2v V =-110
Alla + 10765 Ingen *- NS ¢ DKn2
»D4 & ¢ v & NT #EK1098765 & ¢ v & NT #9864 & ¢ v & NT
«4ED3 410642 N857 75 4ED106 497 N9 0232 4 K1095 &Kn87 N7 8565
vK982 v65 $857 75 v9 vEK85432 S 9 0 2 3 2 v K94 v 108732 S78565
¢ KD92 ¢ EKn8 057667 ¢ KD8752 ¢ EKn63 O 4 13109 5 ¢K109 +ES8 065877
&#Kn7  #K932 V586 6 8 «D3 *- V 4 13119 5 #DKn5 #K103 V65877
# KKn875 # KKn3 « E643
v10 v DKn107 vKn
+43 ¢ 1094 476543
#E10865 #Kn42 »E72
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 8 2vDS= *J 670 160 00| 7 8 5#DN-1 vA -100 150 1.0| 6 16 INO-2 +3 100 150 1.0
3 9 3vS-1 tN) -100 9.0 7.0(|14 1 5&#N-2 vA -100 15.0 10|11 4 INO-2 +3 100 150 1.0
513 2vS-1 +K -100 9.0 7.0| 6 16 5¢ V+1 *A -420 120 4.0| 5 13 INO-1 *7 50 9.0 70
11 4 2vS-1 *J -100 9.0 7.0 3 9 4vO+1 *2 -450 8.0 8.0(12 10 INO-1 +3 50 9.0 7.0
12 10 3v N-1 3 -1000 9.0 7.0|17 2 4v O+1 *2 -450 8.0 80|14 1 3v0O-1 s A 50 9.0 7.0
14 1 2v N-1 44 -100 9.0 7.0|18 15 4v O+1 *2 -450 8.0 8.0(18 15 INO-1 *7 50 9.0 70
17 2 2vS-1 *J -100 9.0 7.0|11 4 6#DN-3 vA -500 4.0 12.0|17 2 INV= 4Q -90 4.0 120
6 16 2v N-2 a4 -200 2.0 14.0| 5 13 6¢ V+1 *A 940 2.0 14.0| 3 9 INV+1 v6 -120 2.0 14.0
18 15 3NV = vJ -600 0.0 16.0|12 10 5¢RDO+2 ¢4 -1200 0.0 16.0| 7 8 2v O+1 vJ -140 0.0 16.0
16 & K852 Bésta kontrakt 17 & Kn Bésta kontrakt 18 485 Bésta kontrakt
Vast vKD106 2NTV =-120 Nord v KD986 2NT O =-120 Ost v DKn96 6 O =-920
ov + E106 Ingen + Kn64 NS + KKn65
+D6 & ¢ v & NT +D754 & ¢ v o NT #932 & ¢ v o NT
«D103 4EKn64 N55555 4 E65 + 10874 N7 4555 a2 4 DKn943 N12642
v 83 v EKn95 S45545 vEKn3 v1054 S74555 vE73 v K5 S12642
¢D984 #53 087 888 ¢ K9832 +EL05 O6 8888 ¢ 1093 ¢ ED842 O 12117 9 11
#E1085 #K43 V88888 #E10 *K86 V69888 #EKDKNG4 #5 vV 12117 8 11
497 4 KD932 « EK1076
v742 v72 v 10842
¢ KKn72 ¢ D7 *7
#Kn972 #Kn932 #1087
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 5 1le N= 43 70 16,0 00| 1 13 3NV-1 &5 50 16.0 0.0| 7 17 6NDO-1 «A 100 16.0 0.0
4 10 INN-1 46 -50 110 50| 8 3 2v N-2 ¢ A -100 140 20| 8 3 3NV+1 vQ -430 11.0 5.0
7 17 INN-1 v9 -50 11.0 5011 9 2NV= *4 -120 11.0 5.0(12 5 3NO+1 vlJ -430 11.0 5.0
8 3 INN-1 v9 -50 11.0 5.0|12 5 2NO= *4 -120 11.0 5.0{15 2 3NV+1 vQ -430 11.0 5.0
15 2 INN-1 46 -50 11.0 50| 4 10 INV+2 vK -150 5.0 11.0|16 18 3NV +1 vQ -430 11.0 5.0
113 INV= a5 90 6.0 100 7 17 INV+2 v6 -150 5.0 11.0| 1 13 3NV +2 vQ -460 3.0 13.0
11 9 INN-2 v5 -100 3.0 13.0|15 2 2NV +1 v6 -150 5.0 11.0| 4 10 3NV +2 vQ -460 3.0 13.0
16 18 1v N-2 46 -100 3.0 13.0|16 18 INV+2 vK -150 5.0 11.0| 6 14 3NO+2 s A -460 3.0 13.0
6 14 INV+1 vT -120 0.0 16.0| 6 14 INV+3 v5 -180 0.0 16.0|11 9 3NV +2 vQ -460 3.0 13.0
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19 D3 Basta kontrakt 20 4 Kn53 Basta kontrakt 21 a K2 Basta kontrakt
Syd v 98432 44V =-130 Vast vE75 ANT N =630 Nord v K632 2v O =-110
ov ¢ EK97 Alla ¢ 10954 NS ¢ ED52
«D10 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
» K65 #9842 N2 7653 21098762 +4 N9 8 9 8 10 4 Kn653 4 D87 N6 8456
vKKn vED76 S27653 v Kn2 v D643 S 989 8 10 vE9 vDKn10754 S 6 8 4 5 6
¢ DKn + 86 0105 7 7 7 +82 ¢+ ED763 034443 ¢ Kn3 + K86 065875
#EKN7532 #K98 vV 105 7 7 7 #KD8 *753 V34443 #EK975 #10 V65875
& EKn107 4« EKD 4 E1094
v 105 v K1098 v8
4105432 + KKn + 10974
»64 #10942 +D863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 14 3NV-4 v2 400 16.0 0.0| 1 12 3NS+2 49 660 140 20| 1 12 3vDO-1 *T 100 14.0 2.0
112 3NV-3 v2 300 140 20|13 6 3NN+2 +6 660 140 20| 5 11 2#V-2 *2 100 140 2.0
18 17 3NV-1 ¢A 100 120 4.0(16 3 3NS+2 aT 660 140 20| 7 15 4v V-2 *7 100 140 2.0
511 2V +1 v9 -110 100 6.0 5 11 3NS+1 T 630 80 80(16 3 2+V-1 +K 50 100 6.0
9 4 2#V+3 ¢ A -150 8.0 80| 7 15 3NS+1 T 630 80 80| 9 4 2v0= a4 -110 8.0 8.0
7 15 INO+3 vT -180 5.0 11.0{10 8 3NS+1 vJ 630 80 80| 214 3vO= *T -140 3.0 13.0
10 8 2NV +2 v2 -180 5.0 11.0| 2 14 3NS= K 600 3.0 13.0({10 8 3v O= *6 -140 3.0 13.0
13 6 3NO+1 vT -630 1.0 15.0| 9 4 3NS= v] 600 3.0 13.0(13 6 2v O+1 *T -140 3.0 13.0
16 3 3NO+1 vT -630 1.0 15.0|18 17 3NS-1 aT -100 0.0 16.0|18 17 2v O+1 *7 -140 3.0 13.0
22 4 K1094 Basta kontrakt 23 4543 Basta kontrakt 24 4 KD7 Basta kontrakt
Ost vE9 64 S =920 Syd v K987 5& O =-600 Vast v KKn4 ANT V =-430
oV 41062 Alla + Kn83 Ingen + Kn9843
#DKn32 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
« D86 #7532 N 127 9 108 4 KD108 46 N26 455 4EKn10 4864 N2 7253
v 854 v Kn1062 S 127 9 108 v4 vEDKn632 S 2 6 455 vE72 v D10865 S$37 353
¢ EKD93 ¢ Kn854 006100 ¢ 64 ¢ ED2 0117 9 8 8 ¢ KD2 ¢+5 O 106 107 9
»98 *5 V06100 #DKn9742 #EB86 vV 107 8 7 7 #ED74 #Knl096 V 106 108 10
& EKn 4 EKN972 49532
vKD73 v 105 v 93
*7 + K10975 + E1076
#EK10764 #5 #K85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 5 6#S= ¢A 920 150 10| 1 11 4v O-2 *5 200 140 2.0(18 9 3NV-1 +8 50 16.0 0.0
17 4 6#S= ¢A 920 150 10| 8 16 62 V-2 +3 200 140 20| 1 11 2NV= +8 -120 140 2.0
3 15 54 S+1 ¢A 420 11.0 50(14 7 3NV-2 43 200 140 20| 6 12 2v V+2 3 -170 11.0 5.0
6 12 5# S+1 ¢K 420 11.0 50| 2 13 3NV-1 43 100 70 9.0(17 4 3vO+1 43 -170  11.0 5.0
8 16 4# S+2 ¢A 170 70 90| 6 12 5NO-1 ¢5 100 70 9.0( 8 16 4v O= 43 -420 8.0 8.0
18 9 44 S+2 ¢A 170 70 9.0(17 4 4v0O-1 «A 100 70 9.0( 3 15 3NV +1 +K -430 6.0 10.0
14 7 24 S+1 ¢K 140 40 120|118 9 4vO-1 *5 100 70 9.0(14 7 4v O+l ¢ A -450 4.0 12.0
111 3NS-1 ¢ A -50 1.0 15.0(10 5 2v O+2 *5 -170 2.0 14.0| 2 13 3NV +2 +3 -460 1.0 15.0
2 13 3NN-1 ¢5 -50 1.0 150| 3 15 4v O= 5 -620 0.0 16.0|10 5 3NV +2 +3 -460 1.0 15.0
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